COMMUNIQUÉ

DATE :			Le 11 septembre 2012

DESTINATAIRE :		Propriétaires du Camping Lac Vert

EXPÉDITEUR :	Le conseil d’administration de l’Association des propriétaires du Camping Lac Vert (APCLV)

Bonjour

La saison de camping arrive tranquillement à sa fin et les journées raccourcissent trop rapidement.  Nous avons été chanceux cet été avec la belle température. En général, la saison s’est bien passée.   Il faut se rappeler que nous sommes plus de 300 propriétaires avec des enfants et des visiteurs dans en environnement pas mal serré, donc il est normal qu’il y est quelques incidents.  Ces problèmes ont été relativement mineurs et nous avons reçu très peu de plaintes par écrit, ce qui est bon signe.

Nous regrettons de ne pas avoir communiqué avec vous plus souvent cet été.  Ce communiqué sera donc un peu long parce que nous en profitons pour communiquer beaucoup d’information, incluant les résultats du sondage qui ont été discuté pendant l’assemblée générale tenu le 1er mai, 2012.   

Les résultats du sondage sont disponibles sur la page web du camping.  Le Conseil c’est servi de ce sondage comme outil de consultation.  C’était ensuite la responsabilité du Conseil de discuter des résultats et de décider comment procéder.  Dans ce cas, nous avons adopté les choix des propriétaires et avons mis en application ces recommandations pendant l’été 2012.

Résultats du sondage :
1) Évaluation des arbres
L’ensemble des membres était d’accord qu’on fasse l’évaluation des arbres et que chaque terrain paye $25. Nous avons été de l’avant et l’évaluation a été faite en mars dernier.  Voir plus bas pour les détails. Le rapport est maintenant sur la page web du camping.
 
2)  Entreposage des bateaux 
La majorité ont voté pour qu’on maintienne le règlement actuel et qu’on l’applique.  Ceci veut dire que les bateaux, véhicules tout terrain et remorques ne peuvent pas être entreposé sur les terrains de camping.  Les propriétaires devront utiliser l’espace mis à la disposition des campeurs ou les ramener chez eux. Le camping a construit à ses frais un enclos avec une chaîne à l’entrée qui accommode à peu près 25 bateaux/remorques.    

a) Les propriétaires avec bateaux (qui n’utilisaient pas l’espace réservé à cette fin) ont été consultés pour voir s’ils désirent un espace sécuritaire (haute barrière) pour leurs bateaux (qui auraient des frais).  La majorité ont dit que ça ne serait pas nécessaire – ils utiliseront l’espace existant ou ramèneront leurs bateaux chez eux.

b) Pour le moment, ceci fonctionne assez bien et nous considérons même agrandir l’espace actuel parce qu’on commence à manquer de place.  Nous avons aussi décidé de gérer cet espace comme nous gérons les quais de bateaux.  En 2013, chaque propriétaire qui désire utiliser le stationnement des bateaux payera le même prix qu’on charge pour les quais et auront un espace qui leur sera dédié.  Il y aura un espace près de l’enclos pour les bateaux des visiteurs. 

3) Remises
a) Une grande partie était d’accord qu’on change la dimension des remises.  Le règlement a donc été changé pour permettre des remises d’un maximum de 80 pieds carrés.  Suite au sondage, nous permettons aussi la construction artisanale de remises.  Mais celles-ci devront être terminées avant la fin de la période de construction.  Nous ne voulons pas de remise à moitié fini pendant des mois. (cet été, seulement une remise n’a pas été terminée à temps).  Pour garantir que ceci ne se reproduise pas, nous allons demander un dépôt de $200 lors de la demande du permis de construction.  Si la remise est terminée à temps, le dépôt sera retourné au propriétaire.  Sinon, le propriétaire perd son dépôt et la remise sera enlevé du terrain et replacer à la fin de la saison.  Un permis ne sera pas approuvé à deux semaines de la fin de la période de construction.  

b) Dans deux ans, nous évaluerons si ceci fonctionne bien.  Si ce n’est pas le cas, nous éliminerons l’option de la construction artisanale sur le camping.

4) Comité d’urgence
a) Seize propriétaires ont accepté de participer au comité d’urgence mené par Natalie Jones.  Ils ont travaillé assidument sur ce dossier cet été et remettrons leurs recommandations au Conseil pour discussions.  Ils nous feront aussi un compte rendu pendant la prochaine assemblée générale.

Évaluation des arbres / rapport
Cette évaluation a eu lieu au printemps et nous avons reçu le rapport le 23 juillet.  Si vous voulez le consulter, vous trouverez une copie au bureau de l’accueil, chez Jacques au lot 140 Pauline, lot 8, Roger, lot 213; Pierre lot 338.  La version électronique du rapport (sans photos) est aussi disponible sur notre page web.

Le Conseil a rencontré Pascal, l’expert forestier, le 24 juillet, pour discuter du rapport et de la marche à suivre.  Son rapport catégorise les arbres de 3 façons :
a) Arbres à abattre- priorité 1 à 3 – les arbres sous priorité 1 (à peu près 11) seront coupés en Septembre.  Ceux sous la priorité 2 seront coupé l’année prochaine et ceux sous priorité 3 dans 3 ans.
b) Arbres à élaguer – coupure de branches – sera aussi entrepris en Septembre
c) Arbres à suivre – ces arbres ont des défauts, faiblesses, maladies mais ne sont pas dangereux pour le moment.  Ces arbres pourraient être bien pour les 10 à 75 prochaines années.  Un arbre progresse très lentement.   Nous allons les surveiller et les feront examiné à nouveau par un expert forestier dans cinq ans.
d) Nos arbres (les pins) ont à peu près 75 ans.  Ils vivent en moyenne jusqu’à 450 ans.  

Les arbres et le lac sont notre plus belle richesse – et on doit les protéger.  Si vous désirez faire venir un émondeur sur votre terrain pour faire couper des branches, vous devez demander la permission à l’Association par l’entremise de Carl qui se chargera d’obtenir un permis de la municipalité, qui est nécessaire.

Vous ne pouvez pas faire couper un arbre sur votre terrain sans la permission de l’Association (même si vous êtes prêt à payer vous-même). Un arbre qui a l’air dangereux ne l’est peut-être pas.  Nous avons engagé un expert pour ce travail et nous nous basons sur ces recommandations. Ceux qui enfreindront ceci seront pénalisés.

Le lac et la municipalité :
Notre lac est plus à risque que d’autres parce qu’il est développé tout le tour et n’est pas régénéré par d’autres sources d’eau.  Nous devons donc être diligents à le protéger.

Les berges du lac doivent aussi être entretenues parce qu’elles protègent le lac.  Le ministère de l’environnement a des critères très stricts sur ce qui entoure un lac. Il y a une règle de 10 mètres au tour d’un lac – on ne peut rien couper – les arbustes sont importants parce qu’ils réduisent l’érosion. Ceci est encore plus important dans la section élevée du camping qui longe le lac, Il n’y aura plus de construction d’escalier dans ce secteur.  

La municipalité et le ministère de l’environnement nous surveille de près et nous serons pénalisé si nous enfreignons les règlements environnementaux.  Si nous recevons des amendes, celles-ci seront couvertes par vos frais annuels – donc éliminons toute chance que ceci se produisent.  Gardez un œil sur votre investissement.  Si vous voyez des gens enfreindre à ces règlements, avisez Carl.

Bicyclette et circulation sur le terrain
Il y a beaucoup d’enfants sur le terrain.  Il est donc essentiel de conduire lentement.  Ils ne font pas attention quand ils sortent des allées piétonnes ou circulent sur le terrain.  À l’avant du camping, ils ignorent souvent les voitures qui arrivent sur le terrain. Plusieurs jeunes enfants sont aussi en bicyclette après 9 :00 p.m. ce qui les met encore plus à  risque.  

Nous continuons à avoir des difficultés à faire respecter le 10km sur le terrain.  Nous avons ajouté des dos d’ânes  et en ajouterons plus l’année prochaine.  Nous accrocherons aussi plus de pancarte avec la limite de vitesse et installerons aussi quelques « stop » à des intersections plus occupées.  Mais vous devez aussi faire votre part.  Avisez vos visiteurs et discuter avec vos enfants des règles de prudence élémentaires pour circuler en bicyclette.  

Si vous croyez qu’un dos d’âne serait utile dans votre secteur, veuillez aviser Carl et il en discutera avec le Conseil.  Nous vous prions de ne pas prendre l’initiative et de les construire vous-même – ceci cause  des problèmes.

Sondage 2013
Nous tiendrons un autre sondage cet hiver qui demandera votre opinion sur une variété de questions, par exemple:
· Permettre des dinettes de 10 pieds de largeur ?
· Charger des amendes à ceux ne respecte pas les règlements et si oui, quel montant serait raisonnable
· Payer quelqu’un pour faire respecter le couvre-feu les vendredis et samedis ?
· Le comité d’urgence aura aussi quelques questions pour vous

Nous procéderons comme l’année dernière.  Le questionnaire sera envoyé à votre adresse principale et vous aurez l’option de répondre en ligne ou par courrier. Si vous voulez qu’on vous contacte par courriel, assurez-vous que nous l’avons.  À ce point-ci, nous n’avons que 50% des courriels.  Partagez votre courriel avec Pauline Dole (paulinedole@gmail.com) . 


Copie des règlements révisés
Ci-joint est la version la plus à jour des règlements du camping.  Ces règlements sont aussi disponibles sur la page web.

Votre Conseil d’administration pour 2012 :
Pauline Dole		Présidente
Jacques Fréchette	Vice-président (élu pendant l’assemblée générale de 2012 pour un terme de 2 ans)
Carl Wallingford	Trésorier
Martine Grenier	Administrateur
Tony St-Amour		Administrateur

Membres Associés (ces membres n’ont pas le droit de vote)
Pierre Laplante
Roger Chénier
Stéphane Poulin

Accès à la page web du camping :
[bookmark: _GoBack]Usager : lacvert
Mot de passe : vert10
